

Протокол № 3
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

25.06.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

І. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожного Ю.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожного Ю.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Задорожного Ю.І. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію ТОВ «Автогімназія» – Максименка Л.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименка Л.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста ТОВ «Автогімназія» – Максименка Л.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста ТОВ «Автогімназія» – Максименка В.Л. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименка В.Л. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Максименка В.Л. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова

та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ТОВ «Автогімназія» – Савченко О.А. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко О.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко О.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Оскірко О.П. за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Кахницького І.В. за напрямком підготовки: надання домедичної підготовки.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Кахницького І.В. за напрямком підготовки: надання домедичної підготовки за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Автошкола Арго» – Кахницького І.В. за напрямком підготовки: надання домедичної підготовки на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волощук А.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волощук А.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волощук А.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Донцова М.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Донцова М.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Донцова М.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Х. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Рогульського Д.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Рогульського Д.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Рогульського Д.В. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Стебловського О.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Стебловського О.С. за напрямком підготовки:

навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Стебловського О.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова О.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова О.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова О.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Ф. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Ф. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Ф. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Горносталь Л.Л. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова С.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова С.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Щелконогова С.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогової О.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Щелконогову О.О. за напрямком підготовки:

навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Щелконоговій О.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В»

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волевої Н.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волеву Н.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Волеву Н.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Григоращенко В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Григоращенко В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Григоращенко В.Г. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В»

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Єгорова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Єгорова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Єгорова В.І. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Іванова А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Іванова А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НУ «ОЮА» - Іванову А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В»

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Попкова І.Б. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Попкова І.Б. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НУ «ОЮА» - Попкова І.Б. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бажака А.І. за напрямками підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» та правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бажака А.І. за напрямками підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» та правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведених іспитів.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Бажака А.І. за напрямками підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ» та правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Муравльова В.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Муравльова В.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Муравльова В.С. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації

водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Романенко О.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C,D».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Романенко О.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C,D» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Романенко О.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C,D» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Лободу В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A1,A,B,C1,C,D1,D,BE,C1E,CE».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Лободу В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A1,A,B,C1,C,D1,D,BE,C1E,CE» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Лободу В.А. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «A1,A,B,C1,C,D1,D,BE,C1E,CE» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком

підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Престиж-Авто Юг» – Баліцького В.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Тимченко В.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Тимченко В.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Тимченко В.О. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ХХІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Подолян А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Подолян А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Профтех» – Подолян А.М. за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Одеський Регіональний навчальний центр» – Ковальнової Р.Г. за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Одеський Регіональний навчальний центр» – Ковальнової Р.Г. за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Одеський Регіональний навчальний центр» – Ковальнової Р.Г. за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії
1.	Задорожний Юрій Іванович	02.12.1961	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
2.	Максименко Леонід Петрович	04.09.1963	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
3.	Максименко В'ячеслав Леонідович	30.08.1986	Вища	Атестований	ТОВ «Автогімназія»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
4.	Савченко Олександр Анатолійович	20.02.1961	Вища	Відмовлено в атестації	ТОВ «Автогімназія»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	-
5.	Оскірко Володимир Анатолійович	02.01.1949	Професійно - технічна	Атестований	ПП "Автошкола Арго"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
6.	Оскірко Ольга Павлівна	18.11.1966	Вища	Атестований	ПП "Автошкола Арго"	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
7.	Кахницький Ігор Васильович	22.01.1967	Професійно - технічна	Атестований	ПП "Автошкола Арго"	Надання домедичної підготовки	5 років
8.	Волощук Анатолій Васильович	28.01.1966	Вища	Атестований	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
9.	Донцов Микола Леонтійович	12.02.1956	Професійно - технічна	Атестований	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
10.	Рогульський Дмитро Валерійович	23.03.1982	Вища	Атестований	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
11.	Стебловський Олег Семенович	01.03.1967	Професійно - технічна	Атестований	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	5 років

12.	Щелконогов Олександр Семенович	13.11.1956	Проф есійно - техніч на	Атесто ваний	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	5 років
13.	Горносталь Леонтій Федорович	27.02.1951	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	*
14.	Гоносталь Леонід Леонтійович	24.08.1983	Вища	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	*
15.	Щелконогов Сергій Олександрович	12.02.1983	Вища	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В»	*
16.	Щелконогова Олександра Олександрівна	14.08.1990	Вища	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	*
17.	Волсва Наталія Олександрівна	14.04.1967	Проф есійно - техніч на	Атесто ваний	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
18.	Григоращенко Валерій Георгійович	13.06.1962	Проф есійно - техніч на	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	*
19.	Сгоров Володимир Іванович	05.09.1966	Вища	Атесто ваний	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
20.	Іванов Андрій Миколайович	26.10.1985	Вища	Відмов лено в атестац ії	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	*
21.	Понков Іван Борисович	11.08.1959	Вища	Атесто ваний	НУ ОЮА	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
22.	Бажак Анатолій Іванович	15.07.1969	Вища	Атесто ваний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ, С1Е,СЕ» ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років

23.	Муравльов Василь Семенович	05.08.1979	Професійно - технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С1,С,Д,СЕ,ВЕ,С1 Е»	5 років
24.	Романенко Олександр Олексійович	25.07.1962	Професійно - технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С,Д»	5 років
25.	Лобода Вячеслав Анатолійович	19.02.1974	Професійно - технічна	Атестований	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ, С1Е,СЕ»	5 років
26.	Баліцький Василь Миколайович	06.01.1963	Професійно - технічна	Атестований	ПП «Престиж-Авто Юг»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
27.	Воловик Олег Олександрович	25.02.1984	Вища	Атестований	ПП «Престиж-Авто Юг»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
28.	Тимченко Віктор Олексійович	25.03.1962	Професійно - технічна	Атестований	ПП "Профтех"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
29.	Подольня Анатолій Миколайович	08.10.1951	Професійно - технічна	Атестований	ПП "Профтех"	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
30.	Ковальова Регіна Григорівна	04.08.1968	Професійно - технічна	Атестований	ПП «Одеський регіональний начальний центр»	Надання домедичної підготовки	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації - 31 особа;

Пройшли атестацію - 23 особи;

Не пройшли атестацію – 7 осіб;

Не з'явилися на атестацію – 1 особа.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 10 годину 06.07.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Одеській області на 10 годину 06.07.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО